



不忘初心 牢记使命



深入基层调查研究 聚焦为民服务解难题

二七区切实以高质量主题教育推动“三个二七”高质量发展

本报讯 11月5日至6日,二七区开展“不忘初心、牢记使命”主题教育第四次集中专题学习。通过实地观摩红色场馆、非公党建示范点、廉政教育基地、调研成果交流、集中考试、对照党章找差距等一系列措施,进一步统一思想认识,强化行动自觉,促进主题教育高质量开展。

记者 张改华 通讯员 邱建辉

实地观摩强党性

二七区通过观摩二七纪念馆、二七纪念堂(成就展)、政治生活馆、路华大厦,参观廉政教育基地等形式,加强党员领导干部“守初心、担使命,找差距、抓落实”,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在工作中充分发挥示范表率作用,大力弘扬“二七精神”,以饱满的热情、昂扬的斗志、顽强的作风,提升执政能力,推动“三个二七”高质量发展。

调研交流晒成果

交流会上,二七区四个班子成员就如何开展调研、调研过程中发现了哪些问题、针对发现的问题有何对策及调研成果转化情况等逐一交流发言。

就抓好调研成果转化,二七区委书记陈红民提出,要聚焦做好“后半篇文章”,推动调研成果转化加快二七高质量发展的成果,对调研中发现问题,要即知即改、真改实改,对调研中提出的措施,要持续研究、加以落实,形成有针对性的推进措施,进一步解决制约全区发展的问题。

要聚焦“为民服务解难题”,推动调研成果转化成为增进民生福祉的成果,在解决好群众反映强烈的操心事、烦心事、揪心事中体现责任担当,组织力量专题推进,做到上下互动、部门联动。

要聚焦“常态长效”,推动调研成果转化成为理论指导实践的成果,切实做到每逢研究重大问题、部署重要工作,都要事先经过调查研究,把情况搞清楚、把症结分析透、把规律把握好、把措施拿精准。

以考促学验成效

二七区委理论学习中心组组织集中考试,通过“以考促学”的方式查漏补缺,进一步抓好理论知识学习,有效检验了领导干部对主题教育学习内容、精神实质的理解掌握情况和政治思想收获,促使领导干部查找学习中的差距和不足,进一步升华思想认识,加深对主题教育重点内容的理解,自觉增强学习的积极性和主动性,不断补齐短板,提高政治理论水平,达到“以考促学、以学促用”的目的。

对照党章找差距

二七区四个班子分别召开对照党章党规找差距专题会,聚焦22个“是否”找差距、查问题,真刀真枪地发现问题、解决问题,扎实推动主题教育不断走深走实。

陈红民表示,要从三个方面推动主题教育成效,一是强化问题导向,刀刃向内全面检视;二是强化知行合一,立行立改解决问题;三是强化领导带头,以上率下担当作为。

确保学有所获、确保教育实效

二七区召开主题教育领导小组(扩大)会议

本报讯 近日,二七区委书记陈红民主持召开全区主题教育领导小组(扩大)会议,认真贯彻落实市委主题教育领导小组专题会议精神,听取区部分单位主题教育工作汇报,研究审议相关文件,就主题教育工作进行再动员、再安排、再要求。记者 张改华 通讯员 徐克镜

会议研究审议了《中共二七区委关于在“不忘初心、牢记使命”主题教育中进一步加强基层基础工作的部署》《二七区社区工作事项准入制度管理办法(试行)》,传达了全市软弱涣散党组织整顿工作会议精神,听取了二七区软弱涣散党组织整顿工作情况、村(社区)标牌专项清理工作汇报。淮河路街道、区市场监督管理局、第七巡回督导组负责同志就主题教育工作进展和指导情况进行专题汇报。

陈红民传达了全市主题教育领导小组会议精神,并结合二七区工作实际,就进一步推进全区主题教育工作,从七个方面进行安排:

一要在学习教育上再聚焦,确保学有所获。紧紧围绕“主题教育的根本任务”,持续深入学习中央重要讲话精神,学习党史、新中国史。要做到上级要求学习的必须深学真学,不同群体对象要分级分类学,采取多种学习形式,确保学有所获。

二要在典型教育上再抓实,确保教育实效。主题教育开展以来,二七区选树了“特别党员索良民”等一批先进典型,起到了很好教育作用,省委督导组及市委领导给予肯定。二七区将持续选树先进典型,弘扬正能量,以身边事教育身边人。同时,认真吸取反面典型的教训,深入开展以案促改警示教育。

三要在教育主体上再抓牢,确保“关键少数”抓得紧,“绝大多数”带得动。突出县处级党员领导干部这一重点和“关键少数”,抓好学习教育、调查研究、检视问题、整改落实等各方面工作任务,严格标准、确保效果。同时,要加强和带动全区广大普通党员这个“绝大多数”的学习教育,通过“三会一课”等多种形式,提升党性教育、进行思想洗礼、增强党员意识。

四要在问题导向再强化,确保查改并举。结合二七区制定的“基层基础”13项重点工作事项,围绕软弱涣散党组织集中整顿、人民群众关心

的热点难点等问题,抓好整改、彻底解决,不断增强群众的幸福感、获得感。同时,要力戒官僚主义和形式主义,切实为基层减负。

五要在“四个注重”上再做实,确保改进作风。要注重分类指导,注重减轻基层负担,注重开门抓教育,注重解决群众最急最忧最盼的紧迫问题。全区各级党组织一定要持续做实,切实改进作风。

六要在督促指导上再加强,确保督导实效。各巡回督导组要发扬严实作风,敢抓敢管、敢于较真。要做到各单位主题教育“优点”和“不足”了然于心,进行分类排名,真正做到善作善成、善始善终。

七要在统筹兼顾上再发力,确保两手抓两促进。要把主题教育同做好当前稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作结合起来,以主题教育促进工作、以工作实效检验教育成果,切实以主题教育高质量推进经济发展高质量。

二七区主题教育宣讲团开讲啦

本报讯 记者日前从二七区文化馆获悉,由二七区委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室主办、二七区文化馆承办的“不忘初心、牢记使命”主题教育宣讲活动在河南亚新物业服务有限公司举行。来自区市场监督管理局、区民政局、淮河路街道、高山路街道、长江路街道、一马路街道等党员干部共130余人参加宣讲活动。记者 张改华

二七区委宣讲团成员采用通俗易懂的方式把宣讲送到基层,让广大基层干部群众深刻学习领会中央重要讲话精神。

宣讲先结合中国近代史,讲述了各阶层如何救国图存历经坎坷,中国共产党如何在危难之时,经得住历史的考验,建立了新中国——《没有共产党就没有新中国》。紧接着,讲述了《中国共产党的初心和使命是什么》,结合36种中国精神,阐述《新时代“二七精神”之内涵》。最后,依次讲述了《“二七精神”与高质量发展》

《“二七精神”与“三个二七”》《“二七精神”与基层党建》《“二七精神”激励全国文明城市创建》。

据悉,参加本次主题教育的宣讲团成员都是来自二七区的基层工作者,有教师、社区和区直机关工作人员,他们都是二七区“朗读之星”和“我和我的祖国”朗读比赛的优胜者。其中,王丽娜是第一届“全国文明城市”马昕的妻子,是家庭的贤内助,她宣讲的《“二七精神”与“温暖二七”》,生动讲述了自己家庭的故事。

“‘二七精神’要通过具体的工

作得到落实,这是新时代‘二七精神’勇于担当的实质。”据悉,二七区将把基层党组织建设成为坚强战斗堡垒,把党中央提出的重大任务转化为基层的具体工作抓牢、抓实、抓出成效。

下一步,二七区委将继续开展主题教育宣讲活动,16名宣讲团成员按照宣讲计划,将在全区非公企业、街道及中小学校开展集中宣讲30余场,切实把学习教育成效体现到增强党性、提高能力、爱岗敬业、服务社会中去,确保取得实效。